

Erratum

J. Chromatogr., 271 (1983) 325–340

Page 325, the third line of the second paragraph should read: “concentration levels are very low (nanograms to micrograms per millilitre in urine;”).